

华星集团报

安徽华星电缆集团《华星集团报》编辑部主办
地址：安徽省无为县新沟工业区



(总第4期) 月报 2010年4月8日
Http://www.ahhx-china.com Tel:0565-6862748

集团董事会召开华星学校第五次全体教职工大会

曹中年董事长作重要讲话

3月10日晚七点三十分，华星集团董事会在华星学校多功能厅召开了全体教职工大会。集团财务总监袁刚仁主持了本次大会。曹中年董事长在会上作了重要讲话。

曹中年董事长在讲话中通报了华星集团在过去一年里的经营和情况，并深情展望了华星集团未来的发展。在谈到华星学校的未来发展前景时，曹中年董事长从当前的宏观经济发展形势、教育形势、尤其是基础教育现状和华星学校自身发展情况等四个方面做了分析和判断，并提出大家要认清大势，凝聚共识、抓住机遇，谋划布局，力争在五年内把华星学校建设成为皖江北岸规模最大、质量一流、设施齐全的现代化寄宿制民办学校。

曹中年董事长说，华星学校迎来了新的发展机遇，有着广阔的发展空间，学校经过五年多的打拼，已经打造了一个较好的平台，已经具备了跨越发展的基础。只要我们把教育质量搞上去，把学生管理搞上去，学校的发展是不可限量的。

曹中年董事长对学校新的一年工作提出了六点要求：一是要全面提高教育教学质量，突出办学特色；二是要挖掘初中潜力，扩

大初中发展规模；三是要强化领导，打造师队伍；四是加快推进学校规模发展；五是要切实抓好各项管理；六是要全力打造平安和谐校园。最后，董事长鼓励全体教职员工尽职尽责，迎接挑战，奋发向上，以饱满的热情和昂扬的斗志，迈向更加辉煌的明天。

华星学校常务副校长周光剑在会上作了发言。周光剑副校长在讲话中要求学校各相关部门及全体教职员工认真学习董事长的讲话，领会其精神实质，进一步统一思想认识，工作目标，调整工作思路，制定出具体办法，凝聚力量，做好各自工作；进一步提出学校发展规划，在教育思想、教育方法、教育模式等方面加快改革创新，进一步细化工作措施，增强服务意识，不断提高社会各界对学校的满意度。

最后，周光剑副校长满怀信心地表示：这次大会是一次鼓劲的大会，是增长信心的大会，是一次催人奋进的大会，也是一次加压的大会，在集团公司大力支持下，在以董事长为核心的董事会的指导下，以董事长为代表的董事会的正确领导下，在全体教职工的共同努力下，华星学校的发展目标一定能够实现。

(巴云)



无为县人大代表视察我公司劳动合同法贯彻情况



2010年3月24日上午，无为县人大常委会和相关领导莅临我公司，对公司劳动合同法贯彻情况进行视察。公司财务总监袁刚仁、法律顾问刁操金、公司办公室主任邓勇军接待了人大代表一行。人大代表们在听取了我公司财务合同管理委员会及公司办公室主任邓勇军关于《贯彻落实劳动合同法情况》的汇报后，又仔细查看了

因人大代表和县领导在对我公司劳动合同法贯彻情况进行了检查，并提出意见和建议。



年终总结大会上，董事长曹中年再次强调：2010年要持续完善客户服务管理体系，推动华星特色发展。说起董事长强调的服务理念，华星集团客户服务管理体系，快进快出为他们提供优质的客服。

2007年6月12日是个值得纪念的日子，就是这一天，标志着公司客户服务部门的成立。

下达了关于公司设立市场部客

户经理岗位的文件。通知中说：在市场部设立客服经理岗位，为业务员提供全方位跟踪服务，减少客户抱怨，处理一些事要涉及公司和市场部的部门，不能疏忽了时间，造成了必要的麻烦，有时在某些事情的处理上，两个部门不能够及时协调，甚会贻误宝贵的时机和契机。2005年，标书正式划归市场部后，标书制作与市场部的联系更加紧密，业务经理普遍反映工作进展快捷利。

随着市场发展的不断壮大，业务量也随之增加，人员少，工作量大，尽管大家都尽全力工作，但市场部的工作本身也是繁琐而杂碎的，总有不能满足业务经理需求的时候，工作方面仍然存在着这样或那样的疏漏。

为了业务经理能够更好更快地开拓业务，发展壮大华星集团，董事长曹中年考虑建立客户服务服务体系，然而普通的客户服务，只是直接针对产品的终端使用者，而华星将要建立的这个客户

服务岗位，只能属于内部客服，即直接服务于公司的业务经理，集中管理业务经理业务档案并协调他们与公司各部门的关系，及时处理一些突发事件，为客户提供优质的服务。

那时，市场部负责的工作内容并没有现在，像标书制作、资格预审、文件制作等等都是由公司办负责办理，仅仅仅供市场调查表在市场部完成。很多业务员抱怨，处理一些事要涉及公司和市场部的部门，不能疏忽了时间，造成了必要的麻烦，有时在某些事情的处理上，两个部门不能够及时协调，甚会贻误宝贵的时机和契机。2005年，标书正式划归市场部后，标书制作与市场部的联系更加紧密，业务经理普遍反映工作进展快捷利。

随着市场发展的不断壮大，业务量也随之增加，人员少，工作量大，尽管大家都尽全力工作，但市场部的工作本身也是繁琐而杂碎的，总有不能满足业务经理需求的时候，工作方面仍然存在着这样或那样的疏漏。

客服岗位的设立是公司改革创新的首次尝试，客服经理亦相对年轻缺乏此类工作经验，所以领导相当关注，要求各相关部门积极配合并参与指导工作，与客服经理沟通，协调，共同改进工作方式和方法，以期提高工作效率，追求满意结果。

华星电缆“特色客户服务制度” ——从本色到特色

客服岗位的设立是公司改革创新的首次尝试，客服经理亦相对年轻缺乏此类工作经验，所以领导相当关注，要求各相关部门积极配合并参与指导工作，与客服经理沟通，协调，共同改进工作方式和方法，以期提高工作效率，追求满意结果。

规划办公场所，招录岗位客服，培训新进员工，足是历时三个

月之久。对于这次安排，华星电缆行业从来没有过的服务工作，大家开始都感到很辛苦，自然也更加努力，谨慎。市场部经理李远国谈起客服工作遇到的困难，仍是唏嘘不已。“客户服务，在本地根本行不

已。”客服经理们为他们提供了便捷、一站式连贯服务，一个电话负责自己事务的客服经理，事情比以前好办了，速度快了，效率好了，也有条理了。随着时间的增长，客服经理们工作熟练程度不断提升，服务质量受到业务经理的不断提升与完善，成为安徽电缆行业的服务典范。”(张齐)

口相传，客服现已经成为华星的一个特色，并在电缆行业树立了良好口碑。李经理说：“华星业务经理们在与其客户公司的业务经理交流时，提及华星的客户服务给客户带来的便捷，他公司业务经理也很向往，也有兄弟单位打听岗位具体情况。但是当得知岗位设置中用到了资金和人员配置，又都打起了退堂鼓。目前为止，安徽省的电缆企业中只有华星及少数企业拥有这个岗位。”

谈到目前客服存在的困难时，李经理有些无奈地说：“目前来说，客服岗位人员流动较为频繁，员工进入一个平稳状态后，所聘人员整体素质却有了不同程度的下降，这是不足，人员的学历及其本身素质之类，另一方面，客服经理对于服务水平的考核度却很重要。人员流动的频繁会给本身较难做的工作增加了难度。目前，我们打算招聘几名业务员，也算是为该岗位作人才储备吧。先培训后上岗，‘能者上，庸者下’一直是我们的用人标准。”

“创建特色客户服务岗位，其实在建立在我们一心想更好为业务经理们为我们提供了便捷、一站式连贯服务，一个电话负责自己事务的客服经理，事情比以前好办了，速度快了，效率好了，也有条理了。随着时间的增长，客服经理们工作熟练程度不断提升，服务质量受到业务经理的不断提升与完善，成为安徽电缆行业的服务典范。”(张齐)

近日，华星学校被中共无为县委、无为县人民政府联合授予了2008—2009年度县级“文明单位”荣誉称号。

华星学校一直把加强精神文明建设、创建文明单位作为学校建设和管理的一项重要工作来抓，在加强组织领导，抓好宣传、教育的基础上，重点抓好文明礼仪、学生礼仪规范评比和创建活动。学校不断加强、完善精神文明创建和评比的制度建设，先后制定了《学生礼仪规范》、《学生日常行为规范》、《学生奖惩制度》、《学生干

部管理条例》、《学生考勤制度》等规章制度。文明创建工作以各项活动为载体，利用各种纪念日和活动日，积极开展一些深受学生欢迎的活动，以此渗透精神文明教育，逐步提升学生的文明意识和文明素养，推进文明创建工作。

通过加强精神文明建设，实现了学生素质的全面提升，校园人文环境明显改善。这次表彰，将进一步强化学校的建设和管理，展现华星学校广大师生的良好精神风貌。



华星学校喜获县级“文明单位”荣誉称号

近日，华星学校被中共无为县委、无为县人民政府联合授予了2008—2009年度县级“文明单位”荣誉称号。

华星学校一直把加强精神文明建设、创建文明单位作为学校建设和管理的一项重要工作来抓，在加强组织领导，抓好宣

传教育的基础上，重点抓好文明礼仪、学生礼仪规范评比和创建活动。学校不断加强、完善精神文明创建和

评比的制度建设，先后制定了《学

生礼仪规范》、《学生日常行

为规范》、《学生奖惩制度》、《学生干

部管理条例》、《学生考勤制度》

等规章制度。文明创建工作以

各项活动为载体，利用各种纪念

日和活动日，积极开展一些深

受学生欢迎的活动，以此渗透精

神文明教育，逐步提升学生的文

明意识和文明素养，推进文明创建

工作。

通过加强精神文明建设，实

现了学生素质的全面提升，校园

人文环境明显改善。这次表彰，

将进一步强化学校的建设和管

理，展现华星学校广大师生的良

好精神风貌。

(华星学校 巴云志)

华星电缆 2009 年度先进工作者光荣榜

为进一步弘扬优秀工作者的先进事迹和他们兢兢业业的工作精神,进一步推动形成学赶先进、争创先进的风尚,激励全公司先进工作者进一步增强做好本职工作的责任感,更加积极主动、扎实有效地做好本职工作,集团报特在本期开辟光荣榜,表彰鼓励获得“2009 年度先进工作者”荣誉称号的 36 位员工(排名不分先后),希望他们在今后的本职工作中发挥更大的模范带头作用,同时号召广大员工向他们学习,为公司的发展作出更大的贡献!

陈献青 供应部 44岁	陈育生 拉丝车间 37岁	丁凤枝 仓储部 45岁	方明远 拉丝车间 30岁	葛进广 制造部 41岁	胡超 品质部 24岁
胡德青 制造部 31岁	姜绪武 制造部 41岁	康业飞 公司办 26岁	李德权 制造部 44岁	李名玉 品质部 22岁	林绿洲 动力部 43岁
倪守安 电缆盘制作 53岁	彭祥 公司办 32岁	齐小龙 制造部 34岁	钱广梅 制造部 41岁	施发友 动力部 39岁	施善福 制造部 32岁
孙来兵 制造部 45岁	汤洁 财务部 39岁	汤云芳 制造部 48岁	汪开喜 公司办 59岁	王士好 仓储部 33岁	夏江好 制造部 39岁
肖本祥 制造部 29岁	肖尚凤 制造部 39岁	叶成忠 制造部 41岁	叶晶晶 制造部 24岁	张桂林 制造部 38岁	张庆香 制造部 37岁
赵士根 制造部 48岁	赵益霞 制造部 38岁	周本如 仓储部 43岁	周静娴 仓储部 34岁	周卫国 制造部 45岁	朱玲玲 技术部 24岁

"Let me try! Let me try!"孩子们仰着天真的小脸,高举着手小,热切的喊声一声高过一声。每当课堂上的这个时候,做一名小学英语教师的我,幸福感溢满了上心头。执教小学英语这么多年来,我是与孩子们一起学习、一起成长的。孩子们的活泼、纯真与儿童天性的自然流露给了我很多美语教学的启发,也碰撞出我灵感的火花。在学习英语的过程中,孩子们也快乐地品尝着成功的喜悦,并乐此不疲。“兴趣是最好的老师”。正是浓厚的兴趣引领着孩子们接受英语学习中一个又一个新的挑战。因此,激发孩子们学习英语的兴趣,成了英语教学中的重点。在教学中,我尝试了以下做法:

一、培养孩子良好的学习习惯
从孩子们来到华星的第一节英语课开始,我就帮助他们一点点地培养良好的学习习惯;书写的规范化,怎样上英语课等。

孩子们来华星之前,大部分没有学过英语,即使个别学过,基础薄弱,只有让孩子放下羞怯,快乐地学习。我为他们正确的发音而真诚地鼓掌,即使问题很简单,孩子们想说就说,不怕说错,胆子大了,说得多多了,就会越说越顺利。在教学中,如果只对巴巴地教授单词、句型,孩子们一定感觉枯燥,没有使用功能的语言同样激不起孩子们的学习兴趣。因此,我根据不同的话题功能,搜集了很多道具,来创设语言应用的实际情况,来激发孩子们学习的兴趣。学习新课时,我和孩子们一起把课文变成了从书读、听音乐、跟读、和孩子们打招呼。“Good morning, boy and girl!”然后以英文歌曲,的律动歌,游戏等形式让孩子们轻松地开始一节课的学习。在课堂中,我尽量用抑扬顿挫的语言去感染学生,用活波有趣的语言引领学生,和孩子们一起律动,一起手舞足蹈,使他们放下羞怯,快乐地学习。我为他们正确的发音而真诚地鼓掌,即使问题很简单,孩子们想说就说,不怕说错,胆子大了,说得多多了,就会越说越顺利。在教学中,如果只对巴巴地教授单词、句型,孩子们一定感觉枯燥,没有使用功能的语言同样激不起孩子们的学习兴趣。因此,我根据不同的话题功能,搜集了很多道具,来创

达。更让我惊喜的是,孩子开始用另外一种方式参与课堂——给我提教学建议。比如,在学习现在进行时这一节的时候,一个孩子说:“Miss Wu,很久没‘开火车’了,‘开火车’吧!”因为这个单元句型的运用必须有真实的动作模拟,我这个人认为“开火车”不太好操作,所以我没有运用这个游戏环节。听他这么一说,我也来了精神:“Good

White”、“Pocket Money”等仍让很多观众记忆犹新。我们给孩子们舞台,让他们尽情展示自己的才华。

四、补缺补差

正因为孩子们来华星之后没有学习英语或者学习的很少,为了不让每一个孩子掉队,我们进行了长期不懈的补缺补差工作。孩子一进校门,我们对每个孩子的英语基础进行摸底,确定补缺补差的层次,然后针对孩子们的实际情况进行知识的梳理,因材施教。所以,孩子们很快就能步入正常学习的轨道。在平时的学习中,孩子们表现出来的能力也有差异,通过每次测验,我们了解哪些孩子的知识点掌握得不扎实,也进行及时地补习,争取让每一个孩子都能学有所成。

新的春天又开始了。“Good morning! “How are you?”“It's sunny today.”华星的早晨我们用英语快活地打招呼,问候,又开始了每一天的学习生活。“让孩子们说英语像呼吸一样自然!”想起这句话,看着孩子们在课堂上真地晨读,我心中充满了希望,华星的小学生是最棒的!

(华星学校 吴静秋)

让孩子说英语像呼吸一样自然

——我在小学英语教学中的几点体会

也很瘦弱,因此对课本中密密麻麻的生涩的单词,心中充满了畏惧和焦虑,只有让孩子放下这种紧绷的束缚,她才会乐于学习,每节课,我精疲力地走进课堂,用英语亲切地和孩子们打招呼。“Good morning, boy and girl!”然后以英文歌曲,的律动歌,游戏等形式让孩子们轻松地开始一节课的学习。在课堂中,我尽量用抑扬顿挫的语言去感染学生,用活波有趣的语言引领学生,和孩子们一起律动,一起手

说话,一路的跳着说着,留下一串串笑声在童年的小路上。

那是我儿时最美的回忆。不知道有多长时间没有这种感觉了,好像匆匆的时光把什么都带走了,除了工作就是家庭,很多时候无奈的感叹着没有时间,没有心情。即使匆忙的路过的那一刻,身上的一片油菜花,也没有停下脚步去欣赏,用心欣赏过那美丽的油菜花。

这次,看到眼前的这一片油菜花海,我们仿佛被什么东西牵引的勾起了心底最深的乡愁。我们仨决定重新体会下童年的时光,在那片油菜花的小路上,看着路旁垂下千丝万缕枝条,挂满了嫩绿的小芽,迎风摇曳,婀娜多姿的柳树,心情顿时开朗。明媚阳光普照着一片片金黄色的油菜花,嫩枝吐放上了一层层金黄的金衣,细细的脉络,闪进了我的眼里。四周的景物唤起了遥远的缠绵,打开了回忆的大门。霎时,记忆中的油菜花又浮现了我的眼前,一朵朵、一簇

、一片片的娇黄让人迷醉忘神,心旷神怡,轻风吹拂而过,农耕飘香,在脑海中回荡了千百遍的油菜花,如记忆中那般的美丽,一瞬不瞬,像飞舞的蜜蜂,游荡在花丛中,旋转,舞动。多了阳光的照耀,这片金粉精灵仿佛充满了生机,给沉静的田野增添了点儿盎然的气氛。我闭上了眼睛,用心感受着我带来童年美好回忆的油菜花,油菜花仿佛仙子般,婷婷婷,带着一丝神秘,一丝娇媚,一丝顽皮,一丝摄人魂魄的美向我们走来。看着这一大片不知到边际的油菜田,心也觉得宽广起来,多目的积蓄一扫而光。

许久的凝望,我实在是不得不迈开脚步,环绕在眼前的还是这片如仙般油菜花。油菜花像精灵般围绕着我,我想,这一幕,将永远地烙印在我的心底。

生活中,我们总是步履匆忙,错过了许多美丽的风景,留下了许多的遗憾,人生如戏,忽略今天带给我们的惊喜。生如四季,我们真应该好好地把握身边这些令人陶醉的风景,让它不仅只留在我们的记忆中。这个春天,我们观花去!(+符)

记忆中的垂柳和油菜花

前几天和两个要好的同学漫无目的地沿着马路,边走边聊,柔和的阳光抚摸着脸颊,很是惬意,不知不觉来到了一片空旷的田野,一阵轻风拂过,夹杂着淡淡的油菜花的清香,思绪立即回到了孩提时代。犹记得儿时的春天,总是一个帮孩子在午后的阳光里,像是放飞的精灵,飞奔的来

到屋前的那条种满春天记号的小路上,那时候最喜欢的便是柳树了,它们在阳光的照耀下展开黄绿嫩叶的枝条,在微微春风的吹拂下,柔柔地拂动。我们总很爱折几根柳枝,编成“花环”,再满怀地塞进一人高的油菜地里,拾一手的油菜花,插在柳树编成的花环上,也弄得满身满手油菜花的

味道,一路的跳着说着,留下一串串笑声在童年的小路上。

那是我儿时最美的回忆。不知道有多长时间没有这种感觉了,好像匆匆的时光把什么都带走了,除了工作就是家庭,很多时候无奈的感叹着没有时间,没有心情。即使匆忙的路过的那一刻,身上的一片油菜花,也没有停下脚步去欣赏,用心欣赏过那美丽的油菜花。

这次,看到眼前的这一片油菜花海,我们仿佛被什么东西牵引的勾起了心底最深的乡愁。我们仨决定重新体会下童年的时光,在那片油菜花的小路上,看着路旁垂下千丝万缕枝条,挂满了嫩绿的小芽,迎风摇曳,婀娜多姿的柳树,心情顿时开朗。明媚阳光普照着一片片金黄色的油菜花,嫩枝吐放上了一层层金黄的金衣,细细的脉络,闪进了我的眼里。四周的景物唤起了遥远的缠绵,打开了回忆的大门。霎时,记忆中的油菜花又浮现了我的眼前,一朵朵、一簇

、一片片的娇黄让人迷醉忘神,心旷神怡,轻风吹拂而过,农耕飘香,在脑海中回荡了千百遍的油菜花,如记忆中那般的美丽,一瞬不瞬,像飞舞的蜜蜂,游荡在花丛中,旋转,舞动。多了阳光的照耀,这片金粉精灵仿佛充满了生机,给沉静的田野增添了点儿盎然的气氛。我闭上了眼睛,用心感受着我带来童年美好回忆的油菜花,油菜花仿佛仙子般,婷婷婷,带着一丝神秘,一丝娇媚,一丝顽皮,一丝摄人魂魄的美向我们走来。看着这一大片不知到边际的油菜田,心也觉得宽广起来,多目的积蓄一扫而光。

许久的凝望,我实在是不得不迈开脚步,环绕在眼前的还是这片如仙般油菜花。油菜花像精灵般围绕着我,我想,这一幕,将永远地烙印在我的心底。

生活中,我们总是步履匆忙,错过了许多美丽的风景,留下了许多的遗憾,人生如戏,忽略今天带给我们的惊喜。生如四季,我们真应该好好地把握身边这些令人陶醉的风景,让它不仅只留在我们的记忆中。这个春天,我们观花去!(+符)

江山处处可观花

花在这无边的艳黄中绽放了香,收了色,将灵魂中只有这单一粒的油菜花吗?你见过一望无际的开屏演染澎湃的夏天的油菜花吗?

我见过!那是我正在仰望的时候,在蔚蓝的大草原,大约一斤的油菜花,在夏天的清晨肆意地开在雪山之颠。夏天的早晨,露水微凉,草原上四处静寂,野天,无云的天空碧蓝如洗;当然,还要再看一看天底下的雪山,连绵的山峰晶莹剔透;蓝色的国际、清澈的雪水,黄色的草原,交相辉映,蓝得透彻,白得洁净,黄得纯朴。

到哪里会遇见一片一大片小小的油菜花。一片连着一片,在这些令人陶醉的风景,将它不仅只留在我们的记忆中。这个春天,我们观花去!(+符)

来,它们一朵一朵地细细停留,轻嗅,进而飞起,即刻落下,它们纤细的小身体像寂寞的油菜花田添了一抹流动的美,淡黄色的蝶,淡黄色的蜂,如梦如幻的花,如果不注意听见蜜蜂飞起时的嗡嗡声,真的看不清楚那是哪,那是花。

站在一方亩油菜花地里,你多么渺小,一眼望去,油菜花似乎几乎没有,若非风声,香味在你心里跳跃,印下深刻,你仍然没有过来,你的呼吸,你的气息都被油菜花掩盖了。于这自然的美丽面前,再名贵的香水都会自卑不知,你会悄悄地做了香,匿了味,知趣地离开了。

祖国的山川无限好,江山处处有美景。山穷水尽疑无路,柳暗花明又一村。

花,春天一直开到了夏日的油菜花,是一群舞翩的精灵,是一个人的热闹,喧闹,热闹,在浓烈却已经不消沉的花瓣,底座,花瓣,是它们的前尘往事,未知岁月,还有一个绚丽无比的梦境。

(张齐)

初春的天气,一天一个样的变化,时而艳阳高照,时而春雨绵绵。在山顶俯瞰,一小块一小块的油菜花田,婷婷袅袅,如烟似雾,像是镶嵌在绿色平原的一抹嫩绿。在无数人向往的江南春光里,随着油菜花香氤氲而起的的是湖光,是山色,是清明将至的葱茏。清明时节,垂柳在刚刚探出柔柔若玉的骨的嫩芽,在雨后江南的最后场春雨中,油菜花绽放了力气,收了花香,保存实力留待结子,并且悄悄地准备着下一个春



以体会到的。记忆中只记得父亲对自己要很高傲,残忍的抛弃,没谁认为它是最不堪的品行,你会看出它的甜蜜与深刻。

很想为父亲写些什么,许久才写了……但不知为何,每当提起笔写下“父爱”时,却总理不出个头绪来,直到今天读了朱自清的《背影》,忽然激动起父爱的外刚内柔,那些沉积在心灵深处的思绪不禁涌上心头。

父亲的爱是淡淡的,但却能长久的萦绕在心间。小时候,父亲在远离家乡的异地工作,那时的我常在月圆之夜对着手月亮出神,想着爸爸告诉我的秘密:“你要想爸爸的时候就对着月亮说吧。”他会把你的话告诉我的。”月亮原来会说话吗?“这给我带来的不仅是许多幻想和向往,沐浴在月光之中的我似乎感到父爱默默存在。生活中父母的爱总是散发着浓郁的花香,而父爱却是深藏在严厉的眼神中,幼时的我当然是难

些不曾涉足的世界,母亲总在反复不停叮嘱我,而父亲总是先批评我的意见,再提出自己的指正方向,剩下的全靠自己。中考填志愿时,我站在人生第一个十字路口上,犹豫徘徊,她告诉我失去了往日的自信与梦想。父亲一再鼓励我:“你能行!”那时的我分明看到了父亲的眼里充满了热爱、关切、鼓励、希望……那短短的一句话,令我终身难忘。原来,爱可以是这样的深沉!

如今,风霜霜变成了皱纹上了父亲的鬓角,而父爱却越发浓厚了,他以自己的人生阅历总结出了很多经验,将它们植入我的生命中,使我的内心深处有一处秘密的森林。

在未来的岁月里,我会铭记父亲的话;当我们想放弃时,我们自己会鞭策自己,当我们失去信心时,我们自己鼓舞自己,当我们为自己的拼搏与奋斗感动时,我们时刻都有百分之百的力量去走后面的每一步路。

父亲像名著,博大精深。生活中,对于那个

(华星学校高二 陈莹)

也须步步循
君莫取英雄
世间万物有
有主一粒一毫

於庚
华星
立春
年

(华星学校职工张亚明书法作品)

征稿启事

华星集团报在董事长及各部门领导的大力支持下正式出版了，为扩大报纸影响，关注员工生活，将报纸越办越好，现向集团全体同仁诚挚征稿。

本报编辑部尊重作者，允许笔名发表。凡真实反映华星集团人和事的稿件，题材不限，体裁不限，皆可应征。

新闻作品要求真实简练；文学作品要求生动感人；摄影美术作品要求美观清晰，分辨率在 300 以上。来稿请注明作者真实姓名、所在部门、职务、联系方式。优稿优酬。

来稿请发送至：

hxjtb@163.com；
电话：
0565-2519098
欢迎加入集团报
QQ:1254720197。



华星 集团

诚信于人 成功自己

总顾问：曹中年

总编辑：俞临庆

副总编辑：邓勇军

责任编辑：邓勇军

编 辑：张 萍

校 对：张 萍

叶 静

编辑部联系方式

电话：

0565-2519098

传真：

0565-2517676

邮箱：

hxjtb@163.com